

谁将打响今冬滑雪“第一枪”

今冬滑雪开始了,你准备好了吗?

随着天气一天天变冷,一年一度的滑雪盛宴即将拉开帷幕。

近年来,冬季滑雪已成为一种新时尚,这是一项很有意义的休闲运动。穿行在林海雪原,在都市中无缘得见的皑皑大地上列队挺进,体味从山坡上急速滑降时那种风驰电掣的感受,真是无限乐趣在其中。谁将打响今冬滑雪“第一枪”,记者走访了洛阳周边的6个滑雪场,为你探了个究竟。

据伏牛山滑雪风景区负责人介绍,在今年洪灾发生以后,该景区斥资1.2亿元、利用半年时间对损坏的景区道路和基础设施进行全面修复,景区将以崭新的面貌迎接四方宾朋。今年滑雪场的活动丰富多彩,将有“超越梦想、挑战自我”全省大学生滑雪冬令营、“雪中飞”中原滑雪特技表演赛、全省大众高山滑雪锦标赛、“冰之心”伏牛山冰灯冰雕展等活动。

位于世界地质公园伏牛山之中、海拔1800米的南阳老界岭滑雪场,是全国著名的高山湿地大型滑雪场。据介绍,今冬该滑雪场将举办“中原第二届泳装滑雪秀”、“破界独秀”摄影大赛、圣诞节化妆晚会等活动。

河南省唯一一家森林滑雪场——三门峡甘山滑雪场,位于三门峡市甘山森林公园水上休闲度假区。据景区负责人介绍:景区不仅有各具特色的雪上娱乐活动,今年还将举行“中原首届冰雕冰雪节”。

还有嵩山滑雪滑草场,于2007年1月建成开放,冬季可同时接待1600余人进行滑雪。据了解,嵩山滑雪场

月光夜

场最为吸引人。

五彩缤纷的镭射灯、奇幻瑰丽的舞台效果、浪漫时尚的音乐、动感十足的新奇感受……这一切构成了该景区的亮点。

新乡万仙山郭亮滑雪场景区的负责人向记者介绍:该滑雪场位于海拔1500米的太行山顶部,周围是巍峨雄壮的山峰,在这里滑雪,可以俯瞰雄奇壮丽的太行冬景,雾凇、冰瀑、林海、雪原,千里太行,茫茫苍苍。

值得一提的是山西晋城白马寺滑雪场,位于晋城白马寺森林公园内,自然风景旖旎如画,人文景观底蕴深厚。雪场占地26000平方米,雪道长400米,平均坡度8度,滑雪场配置了先进的伸缩式拖牵。

记者从洛阳的一些旅行社和户外俱乐部了解到,进入冬季,咨询滑雪的游客特别多。洛阳中旅熊燕飞经理介绍说:“近两年洛阳周边的滑雪场,无论是软件还是硬件,都有了质的飞跃,在洛阳周边滑雪是一个很好的选择。今年,我们将设滑雪专员,对滑雪线路进行推介,在周末、元旦、春节等节假日组团,或寒假推出学生滑雪直通车等活动。我们已经做好了‘打雪仗’的准备”。

据雪峰户外俱乐部经理神话介绍:“这些年,滑雪的人越来越多,人数每年都在成倍增长。今年,我们会积极与滑雪场联系,天气允许的话,每周都发一到两个滑雪团”。

据悉,洛阳周边的几个滑雪场都将在12月20日前后相继开放,洛阳伏牛山滑雪度假乐园将打响我市今冬滑雪“第一枪”(详见B15版)。

今冬,让我们去滑雪,尽情享受这冬季的狂欢节吧!

(本刊记者 张慧涛)



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,选取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了60%以上。



- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712 到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费